



·次預飛做劇集女· 的陳自瑤笑言於劇 中有出浴戲:「係火鳳凰 浴火重生。」講到她與羅 子溢有激情戲,子溢坦言拍

攝時閉上眼睛,什麼也看不 到,又自認是遮位高手,叫Yoyo大可 放心,他説:「拍過葉念琛嘅戲好有 經驗,但係太親密嘅氣氛都要用咕啞 隔一隔,咁會舒服啲。」

Yoyo表示拍攝時雖然清場,但卻越拍 越多人「圍觀」,子溢笑言:「係清咗場,但 發覺大家走咗去導演嗰度睇屏幕。」問他們可 會讓另一半欣賞劇集?子溢表示太太楊茜堯已 看了首集,雖然首集沒有情慾戲,但太太看到 他的接吻戲有不滿反應。Yoyo則説:「佢(老 公王浩信)依家拍緊劇,到時先算啦!」

Yoyo 要求他多抽時間陪女兒,不過情人節 Yoyo 於社交平台上載新年 照及稱約了財神,網民指他們不夾口供,她即避談說:「呢啲私人嘢唔講太多。 (咁有冇一齊睇劇?)之前我唔喺香港,睇過啲啦,喜劇幾搞笑。(王浩信扮女

無綫業務越做越坡 昨日無緣在將軍澳雷視城谁行 「甲辰年新春團拜嘉年華」,行政主 席許濤率領高層陳樹鴻、袁志偉、樂 易玲及應屆香港小姐冠軍莊子 璇、「友誼小姐」姜依宁,跟現 場600員工團拜。許濤致詞時指 無綫去年取得好成績,業務發展越 來越好,今年會是無綫翻身的 年,揚言會加人工,鼓勵員工勇於 創新,連工作流程也要創新, 提醒大家每日也要問自己 「尋日有乜嘢可以改進」 要不斷創新才能夠帶領無綫 由 50 年走到 100 年 200年。 莊子璇受訪時笑 言剛過去的情人節沒 人約,留家睡覺 「不過就算有人約都唔想 出去,因為好劫同埋好 貴。|談到工作,她希 望先完成大學課程,5 月畢業後才拍劇。姜依 宁亦指情人節沒人約,加 ■許濤提醒員工 上家人在內地,過了一個 孤獨的新年。

提到早前王浩信表示情人節留家陪妻女,更指 人靚唔靚?)唔知道,我諗我會靚啲。」



樂基兒有仔陪瞓唔寂寞

陳豪和樂基兒昨 日到灣仔出席活動, 二人除了分享飲食心 得,又即場用乳酪炮 製健康美食。樂基兒 透露專程由印尼來港 出席活動,跟4歲兒 子很適應印尼的生 活,她笑言很掛念香 港美食,會多留兩天 吃個夠本,之後回印 尼為10月舉行的瑜



■樂基兒與陳豪炮製乳酪美食

伽靜修營作準備。回復單身的她被問可有追求者?她笑言:「行街有 人話我好靚,男女都讚,哈哈!(情人節有冇收花?)冇,囝囝送咗 幅畫畀我。(唔寂寞?)囝囝每晚陪我瞓,唔寂寞。(想有個膊頭 挨?) 唔使,我自己會企直。」

優先場,問到拍攝有何難忘事?他笑言當時 撞正疫情,加上要到內地及澳門取景,兩度 經歷21日的隔離期,並自爆在酒店房間擺放 了跑步機和啞鈴,但連續做同類型運動非常 悶,就想到體驗裸跑感覺:「試咗又覺得冇 乜嘢,可能出街試衝擊會更大,哈哈!」他 指《怒潮》已在內地上映,票房超過2億,相 當滿意,不過感慨指全球經濟和電影似跌進 不穩定的寒冬期:「大家只能繼續努力。」



■張家輝笑言裸跑感 **曾普涌。**